



Дружная семья

ВТОРОЙ год учится в школе рабочей молодежи Дубны старший механик Лаборатории высоких энергий Василий Иванович Бойков. Сейчас он ученик 8 класса. По примеру своего мужа в этом году первого сентября села за парту и Нина Осиповна Бойкова, работница отдела жилищно-коммунального хозяйства города. Летом Нина Осиповна посещала подготовительные курсы и успешно выдержала в 6-й класс вступительные экзамены.

К Василию Ивановичу мы пришли вечером, когда вся семья после воскресного отдыха сидела за выполнением домашних заданий. Еще неуверенно, новичками чувствуют себя в учебе Нина Осиповна и первоклассник Сережа, но они знают, что в нужную минуту к ним на помощь придут «ветераны» школы — Василий Иванович и третьеклассница Таня.

— Ну и трудные задачи задают маме, даже папа не сразу может решить, — думает маленький Сережа, который умеет считать только до пятидесяти...

На семейном совете Бойковы решили в честь 43-й годовщины Великого Октября закончить первую четверть на «хорошо» и «отлично». Свое слово они все сдержали.

На снимке: семья Бойковых за выполнением домашних заданий. Фото и текст В. Хрусталева.

У тех, кто о нас заботится

С хорошими результатами пришел к празднику коллектив быткомбината. План 10 месяцев по валовой продукции выполнен на 103 процента, по бытовому обслуживанию населения — на 107,6 процента. По сравнению с прошлым годом дан прирост на 24,5 процента.

Среди лучших коллективы фотографии (заведующий А. И. Сошников), сапожной мастерской (заведующий А. Д. Мельников) и ателье № 1 (заведующая К. М. Казакова).

*

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 НОЯБРЯ

Первая программа

9.45 — Парад и демонстрация трудящихся в честь 43-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции. Передача с Красной площади. 16.00—24.00 «Необыкновенный экран».

Праздничное телевизионное представление. В этот вечер вы увидите премьеру телевизионного фильма для детей «Пусть светят» по рассказу А. Гайдара (16.10), художественный фильм «Простая история» (18.35), встретитесь с популярными актерами всех союзных республик — Р. Бейбутовым, Б. Гмыреем, С. Даудианом, Г. Измайловой, П. Ли-

Письма

• друзей

В одном строю

В каждую годовщину Октября, вспоминая прошлое, мы, современники больших достижений науки, техники, культуры, искусства, свидетели победы социализма во многих странах, вновь и вновь убеждаемся в огромном историческом значении Великой Октябрьской революции.

Пролетариата — Бела Куном, Тибором Самуэли. Его советы, политическая прозорливость и революционный опыт помогали нации с внутренними и внешними врагами. Контрреволюция, белый террор задушили диктатуру венгерского пролетариата.

Но это было временным явлением. В 1945 году, с освобождением Венгрии Советской Армией от ига фашизма, сбылась давняя мечта венгерских революционеров, и в этот раз уже окончательно взяла власть в свои руки трудящиеся массы.

В настоящее время венгерский трудовой народ строит социализм, никогда не забывая о том, что строить новую, свободную, творческую жизнь ему помогает и помогает Советский Союз.

В этот праздничный день мы, венгерские сотрудники, шагая в колоннах демонстрантов по праздничным улицам Дубны вместе с русскими, немцами, китайцами, румынами, корейцами и другими товарищами, еще раз продемонстрируем единство, братство, дружбу и нерушимость социалистического лагеря.

ДЕЖЕ КИШ, старший научный сотрудник.

ВСЕ НА ДЕМОНСТРАЦИЮ

Сегодня в городах Дубне и Иванькове в ознаменование 43-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции состоятся демонстрации трудящихся. Начало в 11 часов утра.

Слушайте, смотрите!

В ДУБНЕНСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ

7 ноября

Новый художественный кинофильм «Мост перейти нельзя». Начало сеансов в 15, 17, 19 и 20.45.

Праздничный вечер отдыха. Начало в 21 час.

8 ноября

Вечер молодежи.

Начало в 20 часов.

В ФИЛИАЛЕ ДК

7 ноября

Киносборник для детей. Начало сеансов в 13 и 15 часов.

Художественный кинофильм «День первый». Начало в 17 час.

Художественный кинофильм «Сверстницы». Начало в 19 и 21 час.

8 ноября

Киносборник для детей. Начало в 13 часов.

Художественный кинофильм «Незабываемые годы». Начало в 14 часов. Вход свободный.

Художественный кинофильм «Мост перейти нельзя». Начало сеансов в 17, 19 и 21 час.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

сцианом, Б. Руденко, Е. Серебряевым, В. Цигнадзе, В. Чабукиани и другими (20.05), посмотрите и послушайте выступления артистов цирка, оперетты, московской эстрады и эстрады стран народной демократии (22.05).

ВТОРНИК, 8 НОЯБРЯ

Первая программа

11.00 — «Артисты — воинам». Концерт коллективов и солистов Всесоюзного радио и телевидения. Передача из Центрального Дома работников искусств. 13.30 — Спортивная передача. 14.00 — «Мы растем счастливыми». Концерт детской художественной смены деятельности. Передача из Телевизионного театра. 16.40 — П

следние известия. 17.00 — Праздничный вечер. В программе: новый художественный фильм «Живые герои», спектакль Государственного академического театра имени Евг. Вахтангова «Страна ха» (пьеса А. Софонова); ГТМ (миниатюры «Золотая осень», «Нам сверху видно все», «Веселые ритмы», «Как на Петыны именины...», «Простое задание», «Нежданый гость», «Очень памятные подарки», «Почему погиб мальчик»), специальный выпуск «Последних известий «Всенародный праздник».

РЕДАКТОР А. М. ЛЕОНТЬЕВА

Празднуем наша детвора

В предпраздничные дни во всех детских садах и в школах наших городов проходили утренники, сборы и вечера, посвященные Великому Октябрю. Много поработали воспитатели, учителя, пионервожатые и сами ребята, чтобы праздник прошел весело, интересно, увлекательно.

Малышам детского сада № 6 в Дубне помогали шефы — ребята из 5 класса «Б». Они вырезали звездочки и флаги, украшали групповые комнаты, почили игрушки. На утреннике Татьяны Веселова, Жени Мишенкова, Галии Коваль и Нины Маслова выступили с пляской в концерте, потом проводили игры со своими маленькими друзьями. Ребятам двух групп родители Касаткин и Чернов сделали красивые лопатки.

Интересно прошел утренник в детском саду гидрооружий. Воспитатели провели с малышами увлекательные игры-аттракционы. Подарки детям привезла их новая игрушка — большая красивая лошадка. Накануне праздника дети получили новую мебель: столы, стульчики, столики под аквариумы.

☆ ☆ ☆

Весело прошли праздники звездочек у первоклассников. 280 ребят дубненской школы стали октябрятами. А 23 лучших ученика были торжественно приняты в пионеры.

Пионеры и комсомольцы школ в эти дни встретились с участниками революции. У пионерских костров звучали старые революционные песни, воскрешая незабываемые германские были тех годов.



ПЕРЕД ВАМИ новый жилой дом, сооруженный иваньковскими строителями. В нем 80 квартир. Пройдет несколько дней, и его квартиры огласятся веселым гомоном новоселов.

Новоселье — частое явление в Дубне и Иванькове. Дубненские строители в канун Октября подготовили к сдаче жилой дом, площадью 1443 квадратных метра, общежитие МГУ, детский сад. Фото К. Головача.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11. Телефоны: редактор — Институт 2-81, общий — городской 23 и 4-73. Дни выхода газеты: вторник, четверг и суббота.

Дубненская типография Мособлполиграфиздата

зак. 1929,